sholat,

g7

A(5), B(=2) Atole] A&

ul
&

RO




a7

=
=

A(=3), B(-7) Ato]2] A

@ 6 )4 @ 2 ®1

@ 8




T4 A (32
7 E otd
@ (1, -1)

, B (=1,2) ol &2 Aol e x5 A H P 9

@ (-1, 0) @(1, 0)
® (2, -1)

P (x,0) 02t oFH (x—3)2 + 22 = (x + 1)% + 22




T A A(=5,-1), B(4,-5)°llA Z2 AZ A=y = —x Hll A=

Mol Hume?
15 15 13 13) (13 15)
= (26’26) = <26’ 26 %2

o (xxn) OFx)
B ~

Tt B Pla, —a) o, (v y=—x)
PA=DPB= DA’ =PB’
(@a+5)?+ (-a+1)? = (a-4)> + (-a+5)
a?+10a+25+a?-2a+1
= a® - 8a+ 16 + a* — 10a + 25
15

26a = 1 =%

= 26a 5= a 2%

15 15
P(a, —Cl) = (2—6,—2—6)




S 283} o), 44zt ABC 9] Z+
HE gt HoR sl 7 =9 P,Q,R7}t
At = P,Q, RO WolE A7t x, y,
2t st o, oS 5 A A -ste A2
® 12 4y2 =72 @ x34y* =7

® el ol it

=g P,QR7} e EFEo1 1 <
AB : AC : BColE2 ¥ P,Q,RY Yol vl g
Hlo] A&l AB° . AC : BC ©] ©ct. 2@ aAABC
Az7p7tgolng AB” + AC. = BC

TetA, £8 P,Q, RO HWolE 42t x, y, & st x+y =z




6.

A4 919 £ A Aa),B(b)(a > b) Aol o] A ABE 5011 3
Cla+b) 9] #EE 102t T o,  D(a-b) 2] FFEE?

o1 @ ® 6 @ 7 ® 8

a>bdW, Aa), B(b) ol Agl=a-bolBR a-b=5
w2kA] D(a - b) o] FEE




J90A A, B, C& =27} St Al __6km.  3km_
upgoltt, ARt T BubS Ato]o] A= A B C ¢
6km, BUF=F CobS Afolo] 7€]= 3kmolt. o] =2 o
Stue] ohE mhgo] Ql=dl, 1 mhet A Abe] o] A= T ukEt C
ohg Ato]o] A2l e] 2ufjolct. 1wy BupkE Ato] o] AE&?

@ 6km @ 9km @12km

@ 15km ® 18km

a9 o] ATt AY o sha, FekuAt she mhe g
o 5wl
A B ¢ X
S 7

A(0), B(B). C(9), X(x)
AR} Xk Afo]e] Azl
Cuhet Xk Abole] Azl o] 2ujol Bz

[x—=0] =2|x -9
=, X =2x -9
So2(x=9) = £x

Lx=6FE=x=18

o7]A x =6°]H X = B7} H|B=2 AJHstA] =t
TebA x = 18

o] o, X uh-2} Bz Ate] 9] A2l 18 - 6 = 12(km)




8.

T 4 A(4,-3),B(a,3) Atol9] A=I7F6v2 L W, 4 a o gH2?
D 6 @7 ® 8 @9 @10

B

A A

(4,-3),B(a, 3) ol th5to]
Via—-4)%+ (3 +3)

— VZ 8a152

=62
f1e] A o] Fi= ABSHH o? - 8a +52 = T2

a’>—-8a—20=0
(a=10)(a+2)=0
sa=10(a>0)

B




9. g T Aole] AuE Fsfolel,

A(VE-1,1- V3), B(V3, 1+ v2)

AB= (V38— VB+ 12+ (1+ V2-1+ V2)?
= VIT8=3




10. = A A(-3, 1), B(2, 5) Alo]9] Ag=?

@D 5 @ 442 ® 6 @\/ﬁ ® V43

AB=/{2-(-3))’+(5-1)2 = VAl




AB = /(1-(-2) + (2-6)2
— V32142 = V35

5




12, mgd 9o Al A A2, 0), B(3, a), C(4, 2)°l tste] AB = BC
A o, g ] gh2?

AB =BCo|H AB* = BC o|n 2
3-2°+(a-0°=(4-3)"+(2-0a
1+a2=14+4-4a+d?

4a =14 La=1




13.

F A (0.0),(4,-3) Ael9] A2 & T5hw?

@7 @ 6 (@)5 @ 4

VE=02 +(=3-0)% = V25

Il
ot




14. ©he % A Aole] A2l Tatelat.

A(-3,5), B(6,-13)

AB= /(6 +3)2+ (-13-5)2 = V405 =95




A F A AT 2), B3, 5) Aol ARE Fateiet.

A(7, 2), B3, 5) Atole AdgE AB

24+(5-22=+16+9=5




16. % & A(a, 2b+a), B(-a, a) Atol2] A7t 25 Y ©, a® + b2 2

°9

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ®s

AB = \/(—a—a)2+{a—(2b+a)}2
= Via® 1 4b% = 2Va? + % =25
a2 +b=5




17. #FuEdA 90 T A Pa, 3), Q1, a)ol st PQ = V2 & 1), 4
o] Zr-& F-stofat

> &

> Heh: 2

B
PQ= /(1-a)?+(a-3)? = V2aZ-8a+ 10
PQ = V20|22 V242 -8a+ 10 = V2

FHS AFoHH 242 - 8a+ 10 = 2

20> -8a+8=0,a>-4a+4=0,(a-2)?2=0
SLa=2




18. o= 2™ 22 A Hole? yA

4)

By

OP = V62 +42 = V52 0|2 &

FolZ AP 2] gt ¥ o] dol& g2t 5HA
Va2 + a2 = V52 oA a2 = 26 o]t}

whabA] JAEZES o] Yol 26 otk




19. 73 A(-3,2), B(4,5) 1A 22 A=l = x5 919 A PO 22

x% 99 & P(x,0) 2t 514

PA — PBY|A PA” = PB 0|z
(x+3)2+(0-2)2 = (x—4)%2 + (0-5)2
14x = 28

m2tA x =2 F, P(2, 0)




20. % A A(-1, 2), B4, 5)°14 2 Azle] 9 2% 91|
919 4Q | AES 157

dPeys

@® P(2.4,-1), Q(0, 6) @ P(3.6,0), Q(-1, 6)

@)r s, 0), Q. 6) @ P(24,0), Q(O, 5)
® P(3.6,0), Q(-1, 2)

~&B

A(-1, 2), B4, 5) A Z2 Al = P(x, 0)
£ FEoF stEE2 AP = BP oA /(x+1)2
V-4 +52

FHS FElshH 10x=36.. x=3.6 .. P(3.6, 0)
=BQoIA VIZ2+(y-2)2= /422 + (y-5)2
OFHS AEsH 6y =36 y=6 .. Q(0, 6)




Al mA1Q ) #3:7} 242 Aa,3), B(-1,-5), C(3,7) 91 AABC7}F A
A47Ieo] s o A ) FES] B

N
N

N
S
ro o
)

N

N,

bl

N

9]_:4

o]

® -2 @ -1 ® 0 @ 1 @2

AABCOA A7} HZto]B 2

T el et o] Halof 9|3

AB°+CA =BC---O

olwf, Al A A(a,3), B(-1,-5), C(3,7)°l thstd
AB = (-1-a)?+(-5-3)2 =a®+2a+65

CA = (a-3)2+(3-T7)2=a® —6a+25

BC = (3+1)2+(7T+5)2 =160 0|22

ol ol5f 2a% — 4a + 90 = 160

a2 -2a-35=0

whaha] o]xp A o] L3t A= TA 9| O)F] q 2] FHEL] T2
20]tt.




22. % A A(-1,2), B3, 4)°l tste] A Pt xE 918 £4L o,
AP + BP 9] #4:342?

@2viz @2 O VI @5 ® 2v5

B ‘
A BE x %] dhoto] thAol e 42 B olet 5 B (3, ~4)
AP+BP=AP+BP

utetx] AP + BP ] HAA 2= AP + BP9 4 Aot 2
Al A A, P, B o] A4 flof] 92 o

713 g2 AB o] A AA T o]t}

» BB =y/(3+1)+(-4-2) =2VT3

Y

:\@/ H
3

=il O\ T
Sy [ M. B’




i

Hp el

rr

23. W 919 £ H A(3,2), B(5.4) & x F 5 4]

Hste] PA + PB 9] 25:gk2?

B ‘
thg 197 o) A B(5, 4) & x Fol ot

el Eet H& B/(5,-4) 2 5td

PB = PP’ o|B2

PA +PB =PA +PB’ > AB’

wt2hd PA + PB ] 2|43k& AR 0|2

AB = /(5-3)2+ (-4-2)2 = V40 = 2V10

Y

B(5,4)

A(3,2)

B’ (5,-4)




241 9191 5709 33 A(-1), B(0). C(1). D(3). EG)% 54 P
o atel A P ol A 571e] A A,B,C,D,EAA ] Azlel &
)W, (1) 9] gL

—

o =

@ 8 (@)9 @ 10 @ 11 ® 12

2 A Ho dolo] T4 P(x)E HoH
A PolA AH A, B, C, D, EZIA 9 A f(x) &
Fx) = lx+ 1+ | + |x = 1] +x - 3| + |x - 5|

(1) x<-1, f(x) =—x-1-x—x+1-x+3-x+5=-5x+8
(i) -1<x<0,f(x) =x+1-x—-x+1-x+3-x+5
=-3x+10
) 0<x<1, f(x)=x+1+x—x+1-x+3-x+5=-x+10
v) 1<x<3,f(x)=x+1+x+x—1-x+3-x+5=x+8
) 3<x<5,f(x)=x+1+x+x-1+x-3-x+5=3x+2
) b<x, f(x)=x+1+x+x-14+x-3+x-5=5x-8
ojlmg
(i)~(vi)e] 2 ZofM x =1 B f(x) £ 2Sw= 2=
) =11+ U+ 1+ -1+ 1 =-3[+]1=-5=9




25. F A A3, 4), B, 2) 257 22 A A= xF A9 H P Y

@ (-3,2) @ (0, 0) ® (3, 1)
@, 0) ® (-2, 3)

A PO HRE (a, 0)0]2} 31
AP =BPo|A AP’ =BP o] &
(@=3)%+(-4)? = (a-5) + (-2)?
a® —6a+25=a® - 10a + 29
La=1

- P(1, 0)




[\

A A2, 3), B(6, 1)°] 3t A P7xF §ell 91-& ul, AP + BP
24:34& Fot?

1o, n
N

D 4 @1V @23 @3V G413

(2, 3)= x=oll sl y
ol 53t HS 3~
A== AB o Zo] 1p--t--- 3
L 2-62F(3-12 = V32 = O 2 67
442 B |

A(©2,-3)




]
=1

A
?

Iz L
aT

B 4r

©
@ (1,0)

(=7.0)

O

(3,5), B(4,-

@ (-4,0) ® (0,0)

® (3,0)

B

AP’ =BDP o|Z
(a-3)*+5°
o P=(-7,0)

P (a,0)0]2} 519

=
(a-4)2+4, a= -7

2) oA 22 7] AL xF Al A= A P2




(=5, 1), B(4, 5)IA &2 A2 Sl= y = —x ol = A




4 (1,-3), (3,2)=FH 727F 2L, A4 y = 2x flofl 3

y=2x 9o YOBE (q,2) 2 EOH

V=a)? + (-3-2a)?

= \/(3—a)2+(2—2a)2
a>—2a+1+4a®>+12a+9=a>-6a+9+4a®> -8a+4
10a + 10 = —14a + 13

o 24a=3




30. Ay =2x 9l 213 A A(2,0), B3, 1) oA 22 Al o= A=
P(e, )22l & ), o5 F-5HH?

@o @1 @2 @ 3 ® 4

B

y=2x §1°ll Y2 E2P (@,2a) =} 5HH

1

AP’ = BPlolna

(@-2)*+ (20)* = (@ - 3)® + (22 - 1)*
—4a + 4 = —6a — 4a + 10

La=1 p=2




y=x 9ol AL, F= A A(L,6), B(2,-1) oA &2 A=l Sl=
FHEE (a,0) 2 S W, a+ b G227

o, 1N
1o rx

@

Wl o

10 12 14 16
o3 o3 o= 06

B ‘

(a,b) 7ty =x Slol leB2 h=q
Vi@-12+(a-6)2= /(a-2)2+ (a+1)2
(a-1)2+(a-6)2=(a-2)%+ (a+1)?
—2a+1-12a+36 = —4a+4+2a+1

—12a = -32
ol
3
8 16
b= = —X2=—
a+ a+a 3 3




£ ofd

AABC

=1
Sh=

Al A4, 2), B(0, -2), C(-2,0) & HAHLR

32.

AABC 2] A

A

2@ ——— /

2

>

m
N
Sy
/N
n_A2
I
[a\}
—~
—~
o
D
|
()
(]
~ |
[a\]
| —
o (en)
u_ﬂ @
z_ﬂr_\
=3 =
[ |
S
S
_C
=

V40 = 210

Iy
DG
(an) —
| o}
Q\ﬁp
4+ 1M
~ aF
iy (]
m,_B
Tol=
| [l
<H o
—~ |<
> _C
I M
<
_C =3




33. Al " A2 4), B(-2, 2), Cla,b) € HAH LR 3l= sABC 2 77
SA9] 27} (0,2) Y W, AABCE o E 427 Q17] Fstolat,

© A

oflh

@ PAVAFSS

1

K
ol

® AB = BC Yl o] 5H47}s
@)AB = TR Y o]
®

oF A
S

ofll

ol

SRR

oflt

B ,

BAZA L 2271 (0,2) 0122

2+(—2)+a:O 4+2+b _,
3 3

La=0,b=0

- C(0,0)

AABCS] A2 ol 7o
AB= \/(-2-22+(2-4)°=25
BC= /{0~ (-2} +(0-2’=2+2
CA=/(0-2%+(0-4%=2+5
utatA AABCE AB = CAQl ol%




34. FEFEA A A H A4, -2),B(1, 7), C(-2, 1)< BAYC 7 5=
AABCE o® A2 171

© A< @ olTHAAE

A e] ol
AB= /(1-4)2+(7-(-2)12 = V90 = 310
BC= /(2-12+(1-72= V45 =35
CA=4-(-2P+(-2-1)2= V45

=345
wtebA AABCO|A AB” = BC + AC °]1, BC = CAolng
2 Zto| S H Az 5o},




#
27ked o, A x ] 2] T2

Ao Al A A(-1, 2), B(x, 0), C(3, 1)°] 5l L/ABC7}

AABCE /B7} A ZHQ1 Az ol B2
o etaretA o] Aeof oJste
AB’ +BC” = AC o] Adgt}.
(x+1)>+4+(x-3)2+1=16+1
X2 -2x-1=0

- 2 ALete] BAC Jstel A4 x 9] el FL 20]ek.




36. FHA(L 9),B(2 )R A x+y+1=09E =4°]

rr

thste] AP + BP o] #4:ghe?

O] @ 82 ® 12 @ 9v2 @13

|
=

Pl

B

ABY A x+y+1=0°] it hHHEL
B’(a,b) 21l 5t BB’ & 42
Adx+y+1=0%9 Ho|E=R
at+2 b+3

T 41 =
5+ +1=0
~a+b+7=0---0
T, BBLEA x+y+1=0)0]B=2
2:3:101]A1b:a+1...@
Q, ©°llM a=-4,b=-3
.. B'(-4,-3)
o AB = V52 +122 =13
AP +PB=AP +PB > AB' =13

[\S)




37.

U 2 go] aet HdA
DE7} Avt&= 2oz 747t
50m,100m Hofgl 7 2| gof &
9 A, B7F f1AIskaL k. Mg}
S DO E Abo] 9] 7F 2o d3]
sto] 1lg A, Boll 8-S Fgste| L gttt D&} E Afelo] A7t
200m @ o, A AAC] do] AC +BC 9| X542 otofet,

>

=

> E

[> ®MEM: 250m

J

~&B

BE DE Il Hisll i olset H< B’ B
o2 ofH A :
BC = CRB’ o] &= ! !
BC=CB°|E& 50, _—

AC+BC=AC+CB > AB’ D C
w2k AC + BC 9] 24312 100: ,
AB’ = V2002 + 1502 = 250( m) EEEEEEEEEE R B’




38. FEPW 9o vl A A(1,2), P(0,5), Q(a,0), B(5,1) ]l thote] AP +
PQ+ QB9 243k k2t & of, k2 9] ghe F5tefet

> &

A A (1,2) 9 yFol tiste] i A& A'(-1,2), A B(5,1) 9
xZo] tiate] A A& B'(5,-1) ©l=} otH
AP+PQ+QB=AP+PQ+ QB

>AB = /(b+1)2+(-1-2)2 = V45

watA k= V45 o|B R k2 =45




39. AHAGD) Ay = x 15 SHol= 5 P, x % 942 27o]

®2v3 @4 @25 @35 ©4v3

~&B

O] x Sofl tigt A7 2 5,

AP +PQ+ QA = AP + PQ + QA”geA’A”
AA7=/B-1)2+(-1-3)2=2V5
whebA AP + PQ + QA 9] 432 2+5 o[t

y\
A’(1,3) Y=z
A Aoly—xol e R A, o
(0} Q\ z
A’(3,—1)

&




40. = (8.5), (3, —7) Aol AzlE Fabw?

@3 ou 1B  @®16 617

VB=8)2+ (-7-5)% = V169 = 13




